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Věc:  Oznámení o zrušení akce Festival v ulicích 2020 - smlouva č. 0529-2020-KPP 

 

Dovolujeme si Vás informovat o zrušení akce Festival v ulicích 2020, která se měla uskutečnit 
v posunutém termínu 4.-5. září 2020. 

Důvody zrušení : 
Dne 17.7.2020 vydala Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje (dále 
„KHS“)  Opatření č. 15/2020 , kterým mj. v bodě 5 omezila na území Moravskoslezského kraje 
konání hromadných akcí ve venkovních prostorách na max. 100 osob „v jednom sektoru se 

samostatným vchodem a zázemím“, s tím, že „maximální povolený počet sektorů na jednom 
místě je pět, sektory musí být odděleny stavebně nebo funkčně min. 4 metrovou vzdáleností, 
účastníci nemohou přecházet mezi sektory“ a stanovila další podmínky. 
 

Obdobným způsobem KHS omezila na území Moravskoslezského kraje (dále také „MSK“) 
konání hromadných akcí ve vnitřních prostorách a provozování zotavovacích akcí.  
Opatření nabylo účinnosti okamžitě dne 17.7.2020, tj. prvním dnem jeho vyvěšení na úřední 
desce KHS (viz čl. III Opatření). 
 

Dne 23.7.2020 byla KHS tato opatření zmírněná (např. možnost konání venkovních akcí až do 
1 000 osob), ale zároveň přišlo vyjádření ministra Luboše Zaorálka, že by se od září nemělo 
počítat s většími akcemi. Z tohoto vyjádření je jasné, že Festival v ulicích nebude možno 
realizovat ani v  náhradním termínu 4.-5.9.2020.  Zvažovali jsme vytvoření sektorů, ale došli 
jsme k závěru, že by takové řešení nedovolilo splnit účel projektu.  
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     Tato opatření nás zastihla ve fázi již připraveného festivalu k realizaci (viz příloha) a velmi 

nás zaskočila. Omezení konání hromadných akcí ve venkovních i vnitřních prostorách za výše 
uvedených podmínek je pro Festival v ulicích nerealizovatelné.  
 
     Festival v ulicích je dvoudenní multižánrová akce v centru města Ostravy, přístupná široké 
veřejnosti, zdarma. Jedná se o jednu z největších open air kulturních akcí v kraji. V letošním 
roce by festival oslavil již své desáté výročí, během své historie představil více než pět set 
umělců více téměř čtvrt milionu návštěvníkům.  

      Festival během své historie navázal spolupráci s desítkami neziskových organizací, 
uměleckými školami, vysokými školami i sportovními kluby a poskytoval tak platformu k jejich 

prezentaci široké veřejnosti. 

Festival byl vždy výjimečný tím, že představoval kulturu a hudební projekty cizích zemí. 
 

     Do příprav festivalu zasáhla v březnu omezení v důsledku opatření proti šíření nového 
koronaviru COVID-19.  Od vyhlášení nouzového stavu jsme přesto pokračovali v přípravách 
ročníku 2020 a koncem dubna 2020 jsme akci přesunuli na 4.-5. září 2020.  

     Přesun termínu akce znamenal znovu tvorbu celé dramaturgie, jednání s umělci, partnery 
a dodavateli. Vzhledem k epidemiologické situaci a nemožnosti cestování jsme byli nuceni 
zrušit zahraniční umělce.  

     Pokračovali jsme v komunikaci s neziskovými organizacemi i vysokými školami, celý 
program byl koncipován tak, aby byl pro návštěvníky zajímavý, zábavný, inspirativní a 
edukativní. Součástí programu bylo široké spektrum hudebních projektů, divadla, zážitkové 
hry, sport, workshopy i tanec.  

     Věřili jsme, že zářijový termín poskytuje dostatečnou časovou rezervu v rámci stavu COVID-

19 a dává tak velkou šanci akci v tomto roce realizovat.  Bohužel, vzhledem k vývoji 
epidemiologické situace a vyhlášení restriktivních opatření, musíme  Festival v ulicích 2020 
zrušit. 
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     Jak uvádíme výše a dokládáme v příloze, Festival v ulicích byl připraven a v souvislosti s tím 
jsme již vynaložili část finančních prostředků. Žádáme Vás tímto o uzavření dodatku k dotační 
smlouvě, který by umožnil použít část poskytnuté dotace pro rok 2020 na vynaložené 
uznatelné náklady za období od 1.1. do 12. 3. 2020 ve výši maximálně 60.000 Kč  na 

produkční služby včetně souvisejících nákladů na produkci.  

Snažíme se v maximální možné míře minimalizovat ztrátu projektu a zrušit objednané umělce 
i služby. 

 

Děkujeme za pochopení a spolupráci 

 

S úctou, 

. ,  

 


